

ಬಜಾಜ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ("BFL") - ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ಶುಲ್ಕಗಳನ್ನು ವಿಧಿಸುವ ನೀತಿ

ಪೀಠಿಕೆ

ಬಜಾಜ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ('BFL', 'ಬಜಾಜ್ ಫೈನಾನ್ಸ್', ಅಥವಾ 'ಕಂಪನಿ'), ಇದು ಬಜಾಜ್ ಫಿನ್‌ಸರ್ವ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್‌ನ ಅಂಗಸಂಸ್ಥೆಯಾಗಿದ್ದು, ಇದು ಭಾರತೀಯ ರಿಸರ್ವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನಲ್ಲಿ (RBI) ನೋಂದಾಯಿಸಲಾದ ಲೇವಣಿ-ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ಬ್ಯಾಂಕಿಂಗ್ ಅಲ್ಲದ ಹಣಕಾಸು ಕಂಪನಿಯಾಗಿದ್ದು (NBFC-D) ಮತ್ತು NBFC-ಹೊಡಿಕೆ ಮತ್ತು ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಕಂಪನಿ (NBFC-ICC) ಎಂದು ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಇದಲ್ಲದೆ, RBI ಹೊರಡಿಸಿದ ಸ್ಟೇಲ್ ಆಧಾರಿತ ಚೌಕಟ್ಟಿನ ಪ್ರಕಾರ, BFL ಅನ್ನು ಮೇಲಿನ ಮಟ್ಟದ NBFC ಎಂದು ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. BFL ಸಾಲ ನೀಡುವ ಮತ್ತು ಲೇವಣಿಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸುವ ವ್ಯವಹಾರದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಸಿಕೊಂಡಿದೆ.

ಕಂಪನಿಯು ರಿಟೇಲ್ ವ್ಯಾಪಾರ, SME ಗಳಲ್ಲಿ (ಸಣ್ಣ ಮತ್ತು ಮಧ್ಯಮ ಗಾತ್ರದ ಉದ್ಯಮಗಳು) ವೈವಿಧ್ಯಮಯ ಸಾಲ ನೀಡುವ ಪ್ರೋಟೋಕೋಲಿಯೋವನ್ನು ಮತ್ತು ನಗರ ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮೀಣ ಭಾರತ ಎರಡರಲ್ಲೂ ಗಮನಾರ್ಹ ಉಪಸ್ಥಿತಿಯೊಂದಿಗೆ ವಾಣಿಜ್ಯ ಗ್ರಾಹಕರನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ. ಇದು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮತ್ತು ಕಾರ್ಪೊರೇಟ್ ಲೇವಣಿಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ತನ್ನ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ವಿವಿಧ ಹಣಕಾಸು ಸೇವೆಗಳ ಉತ್ಪನ್ನಗಳನ್ನು ನೀಡುತ್ತದೆ. ಇದು ಪೇಮೆಂಟ್ ಮತ್ತು ಸೆಟಲ್‌ಮೆಂಟ್ ಸಿಸ್ಟಮ್‌ಗಳ ಇಲಾಖೆ, RBI ನಿಂದ ಪ್ರಿ-ಪೇಯ್ಡ್ ಪೇಮೆಂಟ್ ಇನ್‌ಸ್ಟ್ರುಮೆಂಟ್ (PPI) ಪರವಾನಗಿಯನ್ನು ಕೂಡ ಹೊಂದಿದೆ.

ಈ ದಾಖಲೆಯು ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ಪಾರದರ್ಶಕವಾಗಿ ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸುವಿಕೆಗಳನ್ನು ತೋರಿಸಲು RBIಯ ಫೇರ್ ಪ್ರಾಕ್ಟೀಸ್ ಕೋಡ್ ನಿಯಮಾವಳಿಗಳಿಗೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ಆಡಳಿತ, ನಿರ್ಣಯ ಮತ್ತು ಶುಲ್ಕಗಳ ನೀತಿಯನ್ನು ವಿವರಿಸುತ್ತದೆ.

ಉದ್ದೇಶ

ಆರ್‌ಬಿಐನ ಫೇರ್ ಪ್ರಾಕ್ಟೀಸ್ ಕೋಡ್ ಪ್ರಕಾರ ಬೋರ್ಡ್ ತನ್ನ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ಶುಲ್ಕಗಳನ್ನು ವಿಧಿಸಲು ಸೂಕ್ತವಾದ ತತ್ವಗಳು ಮತ್ತು ಕಾರ್ಯವಿಧಾನಗಳನ್ನು ರೂಪಿಸುವ ಅಗತ್ಯವಿದೆ. ಅದಕ್ಕಾಗಿ, ಈ ನೀತಿಯು ಈ ಕೆಳಗಿನವುಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿದೆ:

1. ಶುಲ್ಕಗಳನ್ನು ವಿಧಿಸಲು ತತ್ವಗಳು ಮತ್ತು ಕಾರ್ಯವಿಧಾನಗಳು
2. ಬದಲಾವಣೆ ನಿರ್ವಹಣೆ ಸೇರಿದಂತೆ ಶುಲ್ಕಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ; ಮತ್ತು
3. ಚೌಕಟ್ಟಿನ ವಿಮರ್ಶೆ.

ಶುಲ್ಕಗಳನ್ನು ವಿಧಿಸಲು ತತ್ವಗಳು ಮತ್ತು ಕಾರ್ಯವಿಧಾನಗಳು

BFL ತನ್ನ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ವಿವಿಧ ರೀತಿಯ ಸಾಲದ ಉತ್ಪನ್ನಗಳನ್ನು ನೀಡುತ್ತದೆ. ಇದು ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ಸ್ಥಿರ ಲೇವಣಿ ಉತ್ಪನ್ನಗಳು, ವಿವಿಧ ಪಾವತಿ ಉತ್ಪನ್ನಗಳು ಮತ್ತು ವಿಮಾ ಉತ್ಪನ್ನಗಳ 3ನೇ ಪಕ್ಷದ ವಿತರಣೆಯನ್ನು ಕೂಡ ನೀಡುತ್ತದೆ. ಅದರಂತೆ, ಗ್ರಾಹಕರು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳುವ ಉತ್ಪನ್ನಗಳ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ವಿವಿಧ ಶುಲ್ಕಗಳನ್ನು ವಿಧಿಸಬಹುದು. ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ವಿಧಿಸಬೇಕಾದ ಶುಲ್ಕಗಳ ಸ್ವರೂಪವನ್ನು ಆಯಾ ಉತ್ಪನ್ನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳಲ್ಲಿ (PPG) ನಿರ್ದಿಷ್ಟಪಡಿಸಬೇಕು.

ಸಾಲ ನೀಡುವ ಉತ್ಪನ್ನದ ಸ್ವರೂಪ ಮತ್ತು ವ್ಯಾಪಾರ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆಗಳ ಸುಸ್ಥಿರತೆ ಮತ್ತು ಅಪಾಯವನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಿ, BFL ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ಈ ಕೆಳಗಿನ ವಿವಿಧ ಶುಲ್ಕಗಳನ್ನು ವಿಧಿಸಬಹುದು:

- ಮುಂಗಡ ಶುಲ್ಕಗಳು** - ಸಂಸ್ಕರಣಾ ಶುಲ್ಕಗಳು, ದಸ್ತಾವೇಜು ಶುಲ್ಕಗಳು, ಅನುಕೂಲಕರ ಶುಲ್ಕಗಳು, ಇತ್ಯಾದಿಗಳಂತಹ ಸಾಲದ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ/ವಿತರಣೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಶುಲ್ಕಗಳನ್ನು ಗ್ರಾಹಕ ಸ್ವಾಧೀನ ಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಹಂತದಲ್ಲಿ ವಿಧಿಸಬಹುದು. ಅಂತಹ ಮುಂಗಡ ಶುಲ್ಕಗಳ ಸ್ವರೂಪ ಮತ್ತು ಪ್ರಮಾಣವು ಉತ್ಪನ್ನ ವಿಭಾಗದ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಬದಲಾಗಬಹುದು. ಉತ್ಪನ್ನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಅನ್ವಯವಾಗುವಂತೆ ಈ ಶುಲ್ಕಗಳನ್ನು ಮುಂಗಡವಾಗಿ ಸಂಗ್ರಹಿಸಬೇಕು ಅಥವಾ ಸಾಲದ ಮೊತ್ತದಿಂದ ಕಡಿತಗೊಳಿಸಬೇಕು ಅಥವಾ ಕಂತುಗಳ ಜೊತೆಗೆ ಸಂಗ್ರಹಿಸಬೇಕು.
- ಸೇವಾ ಶುಲ್ಕಗಳು** - ಸಾಲದ ಸೇವೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಶುಲ್ಕಗಳು ಅಂದರೆ NoC ಶುಲ್ಕಗಳು, ಲೋನ್ ಸಂಬಂಧಿತ ದಾಖಲೆಗಳ ಮರುಪಡೆಯುವಿಕೆ ಶುಲ್ಕಗಳು ಇತ್ಯಾದಿಗಳನ್ನು ಗ್ರಾಹಕರಿಂದ ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಸೇವೆ-ಸಂಬಂಧಿತ ವಿನಂತಿಗಳಿಗಾಗಿ ಸಾಲದ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ವಿಧಿಸಬಹುದು.
- ಅನಿಶ್ಚಿತ ಶುಲ್ಕಗಳು** - ಈ ಶುಲ್ಕಗಳು ಸಾಲದ ಸಮಯ ಚಕ್ರದಲ್ಲಿ ಸಂಭವಿಸುವ ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ವಹಿವಾಟು/ಘಟನೆಗಳ ಮೇಲೆ ಅನಿಶ್ಚಿತವಾಗಿರುತ್ತವೆ, ಉದಾಹರಣೆಗೆ ಭಾಗಶಃ-ಪೂರ್ವಪಾವತಿ, ಸ್ವತ್ತುಮರುಸ್ವಾಧೀನ, ಸಾಲದ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳ ಅನುಸರಣೆ, ಬೌನ್ಸ್, ಇತ್ಯಾದಿ ಮತ್ತು ಅದರ ಪ್ರಕಾರ, ಅಂತಹ ಘಟನೆಗಳು ಸಂಭವಿಸಿದಾಗ ಮಾತ್ರ ಈ ಶುಲ್ಕಗಳನ್ನು ವಿಧಿಸಬಹುದು.
- ಮೌಲ್ಯವರ್ಧಿತ ಸೇವೆಗಳು (BFL ನಿಂದ ತಯಾರಿಸಲ್ಪಟ್ಟು)** - ಅಸ್ತಿ ದಾಖಲೆ ಶುಲ್ಕಗಳು, EMI ಕಾರ್ಡ್ ಶುಲ್ಕಗಳು, CIBIL ಟ್ರಾನ್ಸಯೂನಿಯನ್ ವರದಿ (CTR) ಇತ್ಯಾದಿ ಮೌಲ್ಯವರ್ಧಿತ ಸೇವೆಗಳಿಗೆ ಶುಲ್ಕಗಳನ್ನು ಅಂತಹ ಮೌಲ್ಯವರ್ಧಿತ ಉತ್ಪನ್ನ / ಸೇವೆಗಳ ಖರೀದಿ /

ಲಭ್ಯತೆಯ ಮೇಲೆ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ವಿಧಿಸಬೇಕು. ಅಂತಹ ಶುಲ್ಕಗಳನ್ನು ಮುಂಗಡವಾಗಿ ಸಂಗ್ರಹಿಸಬಹುದು ಅಥವಾ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ಹಣ ನೀಡಬಹುದು.; ಮತ್ತು

e. ಮೂರನೇ ಪಕ್ಷದ ಉತ್ಪನ್ನಗಳು ಮತ್ತು ಸೇವೆಗಳ ವಿತರಣೆ - BFL ವಿವಿಧ ಧರ್ಮ-ಪಾರ್ಟಿ ಉತ್ಪನ್ನಗಳು ಮತ್ತು ಸೇವೆಗಳಾದ ಜೀವ ವಿಮೆ, ಸಾಮಾನ್ಯ ವಿಮೆ, ಆರೋಗ್ಯ ವಿಮೆ ಇತ್ಯಾದಿಗಳನ್ನು ವಿತರಿಸಬಹುದು. ಅಂತಹ ಧರ್ಮ-ಪಾರ್ಟಿ ಉತ್ಪನ್ನಗಳು ಮತ್ತು ಸೇವೆಗಳ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಮುಂಗಡವಾಗಿ ಸಂಗ್ರಹಿಸಬಹುದು ಅಥವಾ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ಹಣ ನೀಡಬಹುದು.

BFL ಒದಗಿಸುವ ವಿವಿಧ ಉತ್ಪನ್ನಗಳಾದ್ಯಂತ ವಿಧಿಸಬಹುದಾದ ವಿವಿಧ ಶುಲ್ಕಗಳ ವಿವರಣಾತ್ಮಕ ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಈ ನೀತಿಯ ಅನುಬಂಧ 1 ರಲ್ಲಿ ಒದಗಿಸಲಾಗಿದೆ. ವಿವಿಧ ಸಾಲ ಮತ್ತು ಇತರ ಉತ್ಪನ್ನಗಳಾದ್ಯಂತ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ವಿಧಿಸಬಹುದಾದ ನಿಜವಾದ ಶುಲ್ಕಗಳು ಉತ್ಪನ್ನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳ (PPG) ದಾಖಲೆಯಲ್ಲಿ ಒಳಗೊಂಡಿರುತ್ತವೆ.

ಇದಲ್ಲದೆ, ಶುಲ್ಕಗಳ ಅನುಷ್ಠಾನ/ಲೆವಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, ಕಂಪನಿಯು ಈ ಕೆಳಗಿನವುಗಳನ್ನು ಖಚಿತಪಡಿಸುತ್ತದೆ:

1. ಒಪ್ಪಂದ / ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳ ಭಾಗವಾಗಿ ಎಲ್ಲಾ ಶುಲ್ಕಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ಸ್ಪಷ್ಟ ಮತ್ತು ಪಾರದರ್ಶಕ ಸಂವಹನವನ್ನು ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ
2. ಒಪ್ಪಂದದಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ ಯಾವುದೇ ಮುಂಗಡ ಶುಲ್ಕಗಳನ್ನು ಸಾಲದ ಉತ್ಪನ್ನವನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಗ್ರಾಹಕರ ಮೇಲೆ ಹೇರಬಾರದು; ಮತ್ತು
3. ಅನಿಶ್ಚಿತ / ಸೇವಾ ಶುಲ್ಕಗಳಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಬದಲಾವಣೆ ಅಥವಾ ಹೊಸ ಅನಿಶ್ಚಿತ / ಸೇವಾ ಶುಲ್ಕದ ಪರಿಚಯವನ್ನು ನಿಯಂತ್ರಕ / ಶಾಸನಬದ್ಧ ಬದಲಾವಣೆಗಳ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಬದಲಾವಣೆಯನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ನಿರೀಕ್ಷಿತವಾಗಿ ಮಾತ್ರ ಕಾರ್ಯಗತಗೊಳಿಸಬೇಕು.

ಶುಲ್ಕಗಳಿಗಾಗಿ ಆಡಳಿತ ಚೌಕಟ್ಟು

ಯಾವುದೇ ಹೊಸ ಶುಲ್ಕಗಳನ್ನು ತಾರ್ಕಿಕತೆಯ ಜೊತೆಗೆ PPG ಸಮಿತಿಯ ಮುಂದೆ ಅನುಮೋದನೆಗಾಗಿ ಮೊದಲು ಹಾಕಲಾಗುತ್ತದೆ. ಇದನ್ನು PPG ಸಮಿತಿಯು ಅನುಮೋದಿಸಿದ ನಂತರ, ಬೋರ್ಡ್ ಪೂರ್ವಾನುಮತಿಗಾಗಿ ಅದನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕು. ಹೊಸ ಶುಲ್ಕಗಳನ್ನು ಬೋರ್ಡ್ ಅನುಮೋದನೆಯ ನಂತರ ಮಾತ್ರ ಜಾರಿಗೊಳಿಸಬೇಕು.

ನಿಯತಕಾಲಿಕ ವಿಮರ್ಶೆ ಮಾಡುವ ಚೌಕಟ್ಟು

ನೀತಿಯನ್ನು ಬೋರ್ಡ್ ಕನಿಷ್ಠ ವಾರ್ಷಿಕವಾಗಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಬೇಕು.

ಅನುಬಂಧ 1- ವಿವರಣಾತ್ಮಕ ಪಟ್ಟಿ ಮತ್ತು ವಿವಿಧ ಸಾಲ ನೀಡುವ ಉತ್ಪನ್ನಗಳ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ಶುಲ್ಕಗಳ ವಿವರಗಳು

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಶುಲ್ಕಗಳ ಹೆಸರು	ಮೊತ್ತ ಆಧಾರಿತ/ ದರ ಆಧಾರಿತ	ವಿವರಣೆ
ಮುಂಗಡ ಶುಲ್ಕಗಳು			
1	ಸಂಸ್ಕರಣಾ ಶುಲ್ಕಗಳು	ಸ್ಥಿರ / ದರ	ಸಾಲ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗೊಳಿಸಲು ವಿಧಿಸಲಾದ ಶುಲ್ಕ
2	ಮುಂಗಡ ಬಡ್ಡಿ	ಸ್ಥಿರ / ದರ	ಸಾಲವನ್ನು ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗೊಳಿಸುವ/ವಿತರಿಸುವ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಹಕರಿಂದ ಮುಂಗಡವಾಗಿ ಬಡ್ಡಿಯಾಗಿ ಸಂಗ್ರಹಿಸಲಾದ ಮೊತ್ತ.
3	ಆದೇಶ ನೋಂದಣಿ ಶುಲ್ಕಗಳು	ಸ್ಥಿರ	ಗ್ರಾಹಕರ ಆದೇಶವನ್ನು ನೋಂದಾಯಿಸಲು ವಿಧಿಸಲಾದ ಶುಲ್ಕ
4	ಡಾಕ್ಯುಮೆಂಟೇಶನ್ ಶುಲ್ಕಗಳು	ಸ್ಥಿರ	ಗ್ರಾಹಕರ ದಾಖಲೆಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆಗಾಗಿ ವಿಧಿಸಲಾದ ಶುಲ್ಕ
5	ಫ್ಲೆಕ್ಸಿ ಶುಲ್ಕಗಳು	ಸ್ಥಿರ	ವೈಯಕ್ತಿಕ ಗ್ರಾಹಕರ ಅಗತ್ಯಗಳನ್ನು ಪೂರೈಸಲು ಫ್ಲೆಕ್ಸಿ ರೂಪಾಂತರದ ಸಾಲವನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ವಿಧಿಸಲಾದ ಶುಲ್ಕಗಳು
6	ಸ್ಟ್ಯಾಂಪ್ ಡ್ಯೂಟಿ	ಸ್ಥಿರ / ದರ	ಶಾಸನಬದ್ಧ ಶುಲ್ಕಗಳು
7	ಅನುಕೂಲಕರ ಶುಲ್ಕ	ಸ್ಥಿರ / ದರ	ಅಸ್ತಿತ್ವದಲ್ಲಿರುವ BFL ನೆಟ್‌ವರ್ಕ್/ವ್ಯಾಪಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ಡೀಲರ್‌ಗಳ ಮೂಲಸೌಕರ್ಯವನ್ನು ಉಪಯೋಗಿಸಲು ಅನುಮತಿ ನೀಡಲು ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ವಿಧಿಸಲಾಗುವ ಶುಲ್ಕಗಳು
8	ಸಾಲ ವರ್ಧನೆ ಶುಲ್ಕ	ಸ್ಥಿರ	ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಅಪಾಯವನ್ನು ಸರಿದೂಗಿಸಲು ಗ್ರಾಹಕರ ಸಾಲದ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸಲು ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ವಿಧಿಸಲಾಗುವ ಶುಲ್ಕಗಳು

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಶುಲ್ಕಗಳ ಹೆಸರು	ಮೂತ್ತ ಆಧಾರಿತ/ ದರ ಆಧಾರಿತ	ವಿವರಣೆ
9	ಮಿತಿ ವರ್ಧನೆ ಶುಲ್ಕ	ಸ್ಥಿರ	ಗ್ರಾಹಕರ ಮಿತಿಯನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸಲು ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ವಿಧಿಸಲಾಗುವ ಶುಲ್ಕಗಳು
10	ವಹಿವಾಟು ಶುಲ್ಕ	ಸ್ಥಿರ	EMI ಕಾರ್ಡ್ ಹೊಂದಿದ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ವಹಿವಾಟು ಶುಲ್ಕ ವಿಧಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ
11	ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಸುರಕ್ಷಾ ಶುಲ್ಕ	ಸ್ಥಿರ	ಬಜಾಜ್ ಫಿನ್‌ಸರ್ವ್ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಸುರೇಖಾ ಅಪ್ಲಿಕೇಶನ್ ಅನ್ನು ಮೊಬೈಲ್ ಫೋನ್‌ನಲ್ಲಿ ಇನ್ಸ್ಟಾಲ್ ಮಾಡಿ, ಡಿಫಾಲ್ಟ್ ಆಗಿದ್ದಲ್ಲಿ ಮೊಬೈಲ್ ಫೋನ್ ಬಳಕೆಯನ್ನು ನಿರ್ಬಂಧಿಸಲು ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ವಿಧಿಸಲಾಗುವ ಶುಲ್ಕಗಳು
12	ಬದ್ಧತೆ ಶುಲ್ಕ	ಸ್ಥಿರ	ಮಂಜೂರಾದ ನಂತರ ಗ್ರಾಹಕರು ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಸೌಲಭ್ಯವನ್ನು ಪಡೆಯದಿದ್ದಲ್ಲಿ ಸಾಲವನ್ನು ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗೊಳಿಸಲು ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ವಿಧಿಸಲಾಗುವ ಶುಲ್ಕಗಳು
13	ಅಡಮಾನ ಮೂಲ ಶುಲ್ಕ / ಮರುಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಮಾಡಲಾದ ಅಡಮಾನ ಮೂಲ ಶುಲ್ಕ	ಸ್ಥಿರ	ಆಸ್ತಿಯನ್ನು ಅಡಮಾನ ಇಡಲು ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ವಿಧಿಸುವ ಶುಲ್ಕ
14	ಆಸ್ತಿ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಶುಲ್ಕ	ಸ್ಥಿರ	ಆಸ್ತಿಯ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನಕ್ಕಾಗಿ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ವಿಧಿಸಲಾಗುವ ಶುಲ್ಕಗಳು
15	ಹೈಪೋಥೆಕೇಶನ್ ಶುಲ್ಕಗಳು	ಸ್ಥಿರ	ಹೈಪೋಥೆಕೇಶನ್ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಲು ಮತ್ತು ಹಣಕಾಸಿನ ವಹಿವಾಟುಗಳಲ್ಲಿ ಆಸ್ತಿಯನ್ನು ರಕ್ಷಿಸಲು ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ವಿಧಿಸಲಾಗುವ ಶುಲ್ಕಗಳು
16	CERSAI ಶುಲ್ಕಗಳು	ಸ್ಥಿರ	CERSAI ಪ್ರಾಟಲ್‌ಫಾರ್ಮ್‌ನ ಸೇವಾ ಶುಲ್ಕಗಳಿಗಾಗಿ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ವಿಧಿಸಲಾಗುವ ಶುಲ್ಕಗಳು
17	ಕಂಪನಿಗಳ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಾರ್ ಫೈಲ್ ಮಾಡುವ ಶುಲ್ಕಗಳು	ಸ್ಥಿರ	ಕಂಪನಿಗಳ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಾರ್‌ಗೆ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಲು ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ವಿಧಿಸಲಾಗುವ ಶುಲ್ಕಗಳು
ಸೇವಾ ಶುಲ್ಕಗಳು			
18	ಸ್ವಿಚ್ ಶುಲ್ಕ	ದರ	ಒಂದು ರೂಪಾಂತರದ ಸಾಲವನ್ನು ಮತ್ತೊಂದು ರೂಪಾಂತರಕ್ಕೆ ಪರಿವರ್ತಿಸಲು ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ವಿಧಿಸಲಾಗುವ ಶುಲ್ಕಗಳು
19	ಪರಿವರ್ತನಾ ಶುಲ್ಕಗಳು	ದರ	ಸ್ಥಿರ ROI ಅನ್ನು ಫ್ಲೋಟಿಂಗ್ ROI ಗೆ ಅಥವಾ ಪ್ರತಿಯಾಗಿ ಪರಿವರ್ತಿಸಲು ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ವಿಧಿಸಲಾಗುವ ಶುಲ್ಕಗಳು.
20	ನವೀಕರಣ ಶುಲ್ಕ	ಸ್ಥಿರ	ಸಬ್ಸಿಡಿಂಗ್ ಆಸ್ತಿಯ ಮುಕ್ತಾಯದ ನಂತರ ಸಾಲವನ್ನು ನವೀಕರಿಸಲು ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ವಿಧಿಸಲಾಗುವ ಶುಲ್ಕಗಳು.
21	ವಾರ್ಷಿಕ ನಿರ್ವಹಣೆ ಶುಲ್ಕಗಳು	ಸ್ಥಿರ / ದರ	ಗ್ರಾಹಕರ ಫ್ಲೆಕ್ಸಿ ಲೋನ್ ಸೌಲಭ್ಯವನ್ನು ಸಕ್ರಿಯವಾಗಿಡಲು ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ವಿಧಿಸಲಾಗುವ ಶುಲ್ಕಗಳು
22	ವಿನಿಮಯ ಶುಲ್ಕಗಳು	ಸ್ಥಿರ	ಗ್ರಾಹಕರ ಆದೇಶವನ್ನು ಅದಲುಬದಲು ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ವಿಧಿಸಲಾಗುವ ಶುಲ್ಕಗಳು
23	ಅಂತರರಾಜ್ಯ ವರ್ಗಾವಣೆಗೆ ನೋ ಒಬ್ಬೆಕ್ಲನ್ ಪ್ರಮಾಣಪತ್ರ	ಸ್ಥಿರ	ವಾಹನದ ಅಂತರರಾಜ್ಯ ವರ್ಗಾವಣೆಗಾಗಿ ಎನ್‌ಒಸಿ ನೀಡುವುದಕ್ಕಾಗಿ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ವಿಧಿಸಲಾಗುವ ಶುಲ್ಕಗಳು
24	ನಕಲು ನೋ ಒಬ್ಬೆಕ್ಲನ್ ಪ್ರಮಾಣಪತ್ರಕ್ಕಾಗಿ ಶುಲ್ಕಗಳು	ಸ್ಥಿರ	ಸಾಲದ ಮುಚ್ಚುವಿಕೆಯ ನಂತರ ಹೈಪೋಥೆಕೇಶನ್ ಅನ್ನು ತೆಗೆದುಹಾಕಲು ನಕಲಿ NOC ನೀಡಲು ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ವಿಧಿಸಲಾಗುವ ಶುಲ್ಕಗಳು

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಶುಲ್ಕಗಳ ಹೆಸರು	ಮೊತ್ತ ಆಧಾರಿತ/ ದರ ಆಧಾರಿತ	ವಿವರಣೆ
25	ಖಾಸಗಿಯಿಂದ ವಾಣಿಜ್ಯಕ್ಕೆ ನೋ ಒಬ್ಬೆಕ್ಲನ್ ಪ್ರಮಾಣಪತ್ರ	ಸ್ಥಿರ	ವಾಹನವನ್ನು ಖಾಸಗಿಯಿಂದ ವಾಣಿಜ್ಯಕ್ಕೆ ಪರಿವರ್ತಿಸಲು NOC ನೀಡುವುದಕ್ಕಾಗಿ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ವಿಧಿಸಲಾಗುವ ಶುಲ್ಕಗಳು
26	ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಶುಲ್ಕಗಳು	ಸ್ಥಿರ	ಆಸ್ತಿಯನ್ನು ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಮಾಡಲು ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ವಿಧಿಸಲಾಗುವ ಶುಲ್ಕಗಳು
27	ಖಾತೆ ತೆರೆಯುವ ಶುಲ್ಕಗಳು	ಸ್ಥಿರ	ಸೆಕ್ಯೂರಿಟಿಗಳಿಂದ ಪಡೆದುಕೊಂಡ ಸಾಲಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಖಾತೆಯನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲು ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ವಿಧಿಸಲಾಗುವ ಶುಲ್ಕಗಳು.
28	ಅಡವು ದೃಢೀಕರಣ ಶುಲ್ಕಗಳು	ಸ್ಥಿರ	ಷೇರುಗಳನ್ನು ಒತ್ತೆ ಇಡಲು ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ವಿಧಿಸುವ ಶುಲ್ಕ
29	ಅಡವು ಆವಾಹನೆ ಶುಲ್ಕಗಳು	ಸ್ಥಿರ	ಗ್ರಾಹಕರ ಷೇರುಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಅಡವುಗಳನ್ನು ಆವಾಹನೆ ಮಾಡಲು ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ವಿಧಿಸಲಾಗುವ ಶುಲ್ಕಗಳು (NSDL/CDSL ಶುಲ್ಕಗಳನ್ನು ಸರಿದೂಗಿಸಲು)
30	ಡಿಮ್ಯಾಟ್ ಷೇರು ವರ್ಗಾವಣೆ ಶುಲ್ಕಗಳು	ದರ	ಡಿಮ್ಯಾಟ್ ಷೇರುಗಳ ವರ್ಗಾವಣೆಗಾಗಿ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ವಿಧಿಸಲಾಗುವ ಶುಲ್ಕಗಳು
31	ಸಾಲ ಮರುಬುಕಿಂಗ್ ಶುಲ್ಕಗಳು	ಸ್ಥಿರ	ಗ್ರಾಹಕರ ಕೋರಿಕೆಯ ಮೇರೆಗೆ ಸಾಲವನ್ನು ಮರುಬುಕ್ ಮಾಡಲು ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ವಿಧಿಸಲಾಗುವ ಶುಲ್ಕಗಳು
32	ಡೆಪಾಸಿಟರಿ ಪಾರ್ಟಿಸಿಪೆಂಟ್ ಶುಲ್ಕಗಳು	ಸ್ಥಿರ	ಡಿಮ್ಯಾಟ್ ಖಾತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಸೆಕ್ಯೂರಿಟಿಗಳಿಗೆ ಕಸ್ವಡಿಯಲ್ ಸೇವೆಗಾಗಿ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ವಿಧಿಸಲಾಗುವ ಶುಲ್ಕಗಳು
33	ನಗದು ನಿರ್ವಹಣೆ ಶುಲ್ಕಗಳು	ಸ್ಥಿರ	ನಗದು ರೂಪದಲ್ಲಿ ಸಾಲವನ್ನು ವಿತರಿಸಲು ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ವಿಧಿಸಲಾಗುವ ಶುಲ್ಕಗಳು.
34	ನೇರ ನಗದು ಸಂಗ್ರಹಣೆ ಶುಲ್ಕಗಳು	ಸ್ಥಿರ	ಸಾಲವನ್ನು ನಗದು ರೂಪದಲ್ಲಿ ಮರುಪಾವತಿ ಮಾಡುವ ಸೌಲಭ್ಯವನ್ನು ಒದಗಿಸಲು ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ವಿಧಿಸಲಾಗುವ ಶುಲ್ಕಗಳು
35	ಸ್ಟೇಟೆಂಟ್ ನೀಡಲು ಶುಲ್ಕಗಳು	ಸ್ಥಿರ	ಯಾವುದೇ ಸ್ಟೇಟೆಂಟ್ ಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಲು ಗ್ರಾಹಕರಿಂದ ಸಂಗ್ರಹಿಸಲಾದ ಮೊತ್ತ.
36	ಒಪ್ಪಂದದ ನಕಲು ಶುಲ್ಕಗಳು	ಸ್ಥಿರ	ಒಪ್ಪಂದದ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಒದಗಿಸಲು ಗ್ರಾಹಕರಿಂದ ಸಂಗ್ರಹಿಸಲಾದ ಮೊತ್ತ.
37	ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಶುಲ್ಕಗಳು	ಸ್ಥಿರ	ವಿವಿಧ ನಿರ್ವಾಹಕ ವೆಚ್ಚಗಳನ್ನು ಭರಿಸಲು ಗ್ರಾಹಕರಿಂದ ಸಂಗ್ರಹಿಸಲಾದ ಮೊತ್ತ.
38	ಪಾವತಿ ಗೇಟ್‌ವೇ ವಹಿವಾಟು ಶುಲ್ಕಗಳು / ಪ್ಲಾಟ್‌ಫಾರ್ಮ್ ಶುಲ್ಕಗಳು / ವರ್ಗಾವಣೆ ಶುಲ್ಕಗಳು	ಸ್ಥಿರ	ಡಿಜಿಟಲ್ ಪಾವತಿ/ವರ್ಗಾವಣೆ/ವಹಿವಾಟುಗಳನ್ನು ಮಾಡಲು ಪ್ಲಾಟ್‌ಫಾರ್ಮ್ ಅನ್ನು ಒದಗಿಸುವುದಕ್ಕಾಗಿ ಗ್ರಾಹಕರಿಂದ ಸಂಗ್ರಹಿಸಲಾದ ಶುಲ್ಕಗಳು
39	ಲೈನ್ ಆಫ್ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಸೆಟಪ್ ಶುಲ್ಕ	ಸ್ಥಿರ	ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಲೈನ್ ಅನ್ನು ಸೆಟ್ ಮಾಡಲು ಗ್ರಾಹಕರಿಂದ ಸಂಗ್ರಹಿಸಲಾದ ಮೊತ್ತ.
40	ಹಣ ಲೋಡ್ ಮಾಡುವ ಶುಲ್ಕಗಳು	ಸ್ಥಿರ / ದರ	ಪೇಮೆಂಟ್ ವ್ಯಾಲೆಟ್‌ಗೆ ಹಣವನ್ನು ಲೋಡ್ ಗ್ರಾಹಕರಿಂದ ಸಂಗ್ರಹಿಸಲಾದ ಶುಲ್ಕ.
ಅನಿಶ್ಚಿತ ಶುಲ್ಕಗಳು			
41	ಬೌನ್ಸ್ ಶುಲ್ಕಗಳು	ಸ್ಥಿರ	ಪಾವತಿ ಸಾಧನದ ಅಮಾನ್ಯತೆಗಾಗಿ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ವಿಧಿಸಲಾದ ಶುಲ್ಕ
42	ದಂಡದ ಬಡ್ಡಿ	ದರ	EMI ಪಾವತಿಯ ವಿಳಂಬಕ್ಕಾಗಿ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ವಿಧಿಸಲಾದ ಬಡ್ಡಿ

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಶುಲ್ಕಗಳ ಹೆಸರು	ಮೂತ್ತ ಆಧಾರಿತ/ ದರ ಆಧಾರಿತ	ವಿವರಣೆ
43	ಹೆಚ್ಚುವರಿ ದಂಡದ ಬಡ್ಡಿ	ದರ	BFL ಗೆ ಅಗತ್ಯವಾದ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸದಿರುವುದು ಸೇರಿದಂತೆ ಆದರೆ ಇದಕ್ಕೆ ಮಾತ್ರ ಸೀಮಿತವಾಗಿರದೆ, ಒಪ್ಪಂದದ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು/ ಅಥವಾ ಮಂಜೂರಾತಿ ಪತ್ರದ ನಿಯಮಗಳ ಉಲ್ಲಂಘನೆಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ವಿಧಿಸಲಾದ ಬಡ್ಡಿ
44	ಆದೇಶ ನಿರಾಕರಣೆ ಶುಲ್ಕಗಳು	ಸ್ಥಿರ	ಗ್ರಾಹಕರ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನಲ್ಲಿ ಆದೇಶವನ್ನು ನೋಂದಾಯಿಸದಿದ್ದಕ್ಕಾಗಿ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ವಿಧಿಸಲಾಗುವ ಶುಲ್ಕಗಳು
45	ಭಾಗಶಃ ಪೂರ್ವಪಾವತಿ ಶುಲ್ಕಗಳು	ದರ	ಸಾಲದ ಭಾಗಶಃ ಪೂರ್ವ-ಪಾವತಿಯನ್ನು ಅನುಮತಿಸಲು ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ವಿಧಿಸಲಾಗುವ ಶುಲ್ಕಗಳು
46	ಸ್ವತ್ತುಮರುಸ್ವಾಧೀನ ಶುಲ್ಕಗಳು	ದರ	ಸಾಲದ ಪೂರ್ಣ ಪೂರ್ವ-ಪಾವತಿಯನ್ನು ಅನುಮತಿಸಲು ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ವಿಧಿಸಲಾಗುವ ಶುಲ್ಕಗಳು
47	ಕಾನೂನು ಶುಲ್ಕಗಳು	ಸ್ಥಿರ	ಕಾನೂನು ವೆಚ್ಚವನ್ನು ಮರುಪಡೆಯಲು ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ವಿಧಿಸಲಾಗುವ ಶುಲ್ಕಗಳು
48	ಕಾನೂನು ಮತ್ತು ಮರುಸ್ವಾಧೀನಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುವಿಕೆ ಶುಲ್ಕಗಳು	ಸ್ಥಿರ	ಕಾನೂನು ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗಳಿಗಾಗಿ ಮತ್ತು ಕಂಪನಿಯಿಂದ ಉಂಟಾದ ಮರುಸ್ವಾಧೀನಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುವಿಕೆ ವೆಚ್ಚಕ್ಕಾಗಿ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ವಿಧಿಸಲಾಗುವ ಶುಲ್ಕಗಳು.
49	ಸ್ವಾಕ್ಯಾರ್ಡ್ ಶುಲ್ಕಗಳು	ಸ್ಥಿರ	ಮರು ಸ್ವಾಧೀನಪಡಿಸಿಕೊಂಡ ವಾಹನಗಳನ್ನು ಸುರಕ್ಷಿತವಾಗಿ ಪಾರ್ಕಿಂಗ್ ಮಾಡಲು ಮತ್ತು ನಿರ್ವಹಿಸಲು ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ವಿಧಿಸಲಾಗುವ ಶುಲ್ಕಗಳು.
50	ಆಡಿಟ್ / ತಪಾಸಣೆ ಶುಲ್ಕಗಳು	ಸ್ಥಿರ	ಅನುಸರಣೆಯನ್ನು ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಆಡಿಟ್ ಮತ್ತು ತಪಾಸಣೆ ಸೇವೆಗಳಿಗಾಗಿ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ವಿಧಿಸಲಾಗುವ ಶುಲ್ಕಗಳು
51	ನೋಟೀಸ್ ಶುಲ್ಕಗಳು (ಡಿಫಾಲ್ಟ್ / ಸೂಚನೆ / LTV ಉಲ್ಲಂಘನೆ / ಅಂತಿಮ ಹರಾಜು ಸೂಚನೆ)	ಸ್ಥಿರ	ನೋಟೀಸ್ ನೀಡುವುದಕ್ಕಾಗಿ ಶುಲ್ಕವನ್ನು ಮರುಪಡೆಯಲು ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ವಿಧಿಸಲಾಗುವ ಶುಲ್ಕಗಳು
52	ಹರಾಜು ಶುಲ್ಕಗಳು	ಸ್ಥಿರ	ಹರಾಜು ನಡೆಸಲು ಉಂಟಾದ ಶುಲ್ಕವನ್ನು ಮರುಪಡೆಯಲು ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ವಿಧಿಸಲಾಗುವ ಶುಲ್ಕಗಳು
53	ಬ್ರೋಕರೇಜ್ ಶುಲ್ಕಗಳು	ಸ್ಥಿರ	ಗ್ರಾಹಕರು ಡಿಫಾಲ್ಟ್ ಮಾಡಿದಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಹಕರ ಷೇರುಗಳನ್ನು ಮಾರಾಟ ಮಾಡಲು ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ವಿಧಿಸಲಾಗುವ ಶುಲ್ಕಗಳು
54	RC ಹೈಪೋಥಿಕೇಶನ್ ವಿಳಂಬ ಶುಲ್ಕಗಳು	ಸ್ಥಿರ	ವಿತರಣೆಯ ನಂತರ ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಅವಧಿಯನ್ನು ಮೀರಿ RC ಸ್ವೀಕರಿಸುವಲ್ಲಿ ವಿಳಂಬಕ್ಕಾಗಿ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ವಿಧಿಸಲಾಗುವ ಶುಲ್ಕಗಳು
55	ರದ್ದತಿ ಶುಲ್ಕಗಳು	ಸ್ಥಿರ	ಸಾಲದ ರದ್ದತಿಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸಂಸ್ಕರಣಾ ವೆಚ್ಚವನ್ನು ಸರಿದೂಗಿಸಲು ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ವಿಧಿಸಲಾಗುವ ಶುಲ್ಕಗಳು
BFL ನೀಡುವ ಮೌಲ್ಯವರ್ಧಿತ ಸೇವೆಗಳು			
56	EMI ಕಾರ್ಡ್ ಶುಲ್ಕ	ಸ್ಥಿರ	EMI ಕಾರ್ಡ್ ಸೌಲಭ್ಯವನ್ನು ಒದಗಿಸಲು ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ವಿಧಿಸಲಾಗುವ ಶುಲ್ಕಗಳು
57	ಹೆಲ್ಪ್ EMI (HEMI) ಕಾರ್ಡ್	ಸ್ಥಿರ	ಹೆಲ್ಪ್ EMI ಕಾರ್ಡ್ ಸೌಲಭ್ಯವನ್ನು ಒದಗಿಸಲು ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ವಿಧಿಸಲಾಗುವ ಶುಲ್ಕಗಳು
58	ಆಡ್ ಆನ್ ಕಾರ್ಡ್ ಶುಲ್ಕ	ಸ್ಥಿರ	ಹೆಚ್ಚುವರಿ EMI ಕಾರ್ಡ್ / ಹೆಲ್ಪ್ EMI ಕಾರ್ಡ್ ಸೌಲಭ್ಯವನ್ನು ಒದಗಿಸಲು ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ವಿಧಿಸಲಾಗುವ ಶುಲ್ಕಗಳು
59	ಆಸ್ತಿ ಒಳನೋಟ	ಸ್ಥಿರ	ಅಪಾಯದ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನಕ್ಕಾಗಿ ಆಸ್ತಿಯನ್ನು ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಶುಲ್ಕಗಳ ಹೆಸರು	ಮೊತ್ತ ಆಧಾರಿತ/ ದರ ಆಧಾರಿತ	ವಿವರಣೆ
			ಮಾಡಲು ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ವಿಧಿಸಲಾಗುವ ಶುಲ್ಕಗಳು
60	CIBIL ಟ್ರಾನ್ಸಿಯೂನಿಯನ್ ರಿಪೋರ್ಟ್ ಶುಲ್ಕ (CTR)	ಸ್ಥಿರ	CTR ವರದಿಯನ್ನು ಒದಗಿಸಲು ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ವಿಧಿಸಲಾಗುವ ಶುಲ್ಕಗಳು
61	ಬಿಸಿನೆಸ್ ಫಿಟ್ನೆಸ್ ರಿಪೋರ್ಟ್	ಸ್ಥಿರ	BFR ವರದಿಯನ್ನು ಒದಗಿಸಲು ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ವಿಧಿಸಲಾಗುವ ಶುಲ್ಕಗಳು
ಧರ್ಮ ಪಾರ್ಟಿ ಉತ್ಪನ್ನಗಳು ಮತ್ತು ಸೇವೆಗಳ ವಿತರಣೆ			
62	ಜೀವ ವಿಮೆ	ಸ್ಥಿರ	ಗ್ರಾಹಕರು ಖರೀದಿಸಿದ / ಪಡೆದ ಜೀವ ವಿಮೆಯ ಮೊತ್ತ
63	ಜನರಲ್ ವಿಮೆ	ಸ್ಥಿರ	ಗ್ರಾಹಕರು ಖರೀದಿಸಿದ / ಪಡೆದ ಜನರಲ್ ವಿಮೆಯ ಮೊತ್ತ
64	ಆರೋಗ್ಯ ವಿಮೆ	ಸ್ಥಿರ	ಗ್ರಾಹಕರು ಖರೀದಿಸಿದ / ಪಡೆದ ಆರೋಗ್ಯ ವಿಮೆಯ ಮೊತ್ತ
65	ಫೈನಾನ್ಸಿಯಲ್ ಫಿಟ್ನೆಸ್ ರಿಪೋರ್ಟ್	ಸ್ಥಿರ	ಗ್ರಾಹಕರು ಖರೀದಿಸಿದ/ಪಡೆದ FFR ವರದಿಗಾಗಿ ಮೊತ್ತ
66	ಫೈನಾನ್ಸಿಯಲ್ ಫಿಟ್ನೆಸ್ ಡಿಟೈಲ್ಡ್ ರಿಪೋರ್ಟ್	ಸ್ಥಿರ	ಗ್ರಾಹಕರು ಖರೀದಿಸಿದ/ಪಡೆದ FFDR ವರದಿಯ ಮೊತ್ತ
67	ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಕಾರ್ಡ್	ಸ್ಥಿರ	ಗ್ರಾಹಕರು ಪಡೆದ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಕಾರ್ಡ್‌ನ ಮೊತ್ತ
68	GPS ಸಾಧನ	ಸ್ಥಿರ	ಗ್ರಾಹಕರು ಖರೀದಿಸಿದ / ಪಡೆದ GPS ಸಾಧನದ ಮೊತ್ತ
69	ಬಯ್ ಬ್ಯಾಕ್ ಪೈಸ್ ಭರವಸೆ	ಸ್ಥಿರ	ಗ್ರಾಹಕರ ಬಯ್ ಬ್ಯಾಕ್ ಗ್ಯಾರಂಟಿಗಾಗಿ ಪಡೆದುಕೊಂಡಿರುವ ಮೊತ್ತ
70	ಸಹಾಯಕ ಉತ್ಪನ್ನಗಳು (ಉದಾಹರಣೆಗೆ ವಿಸ್ತೃತ ವಾರಂಟಿ, ಫೋನ್‌ಸೇಫ್, ಲೈಫ್ ಸೆಕ್ಯೂರ್, ಅಸೆಟ್ ಸೆಕ್ಯೂರ್, ಸಬ್‌ಸ್ಕ್ರಿಪ್ಷನ್‌ಗಳು)	ಸ್ಥಿರ	ಗ್ರಾಹಕರು ಖರೀದಿಸಿದ / ಪಡೆದ ಸಹಾಯಕ ಉತ್ಪನ್ನಗಳ ಮೊತ್ತ
71	ಹೂಡಿಕೆ ಯೋಜನೆಗಳು	ಸ್ಥಿರ	ಗ್ರಾಹಕರು ಖರೀದಿಸಿದ/ಪಡೆದ ಹೂಡಿಕೆ ಯೋಜನೆಗಳ ಮೊತ್ತ